

面膜粉丝超千万,引来雷军亿元投资

“农民小戴”练成“膜教教主”

行进湖南精彩故事
创客在路上

业内称他“膜教教主”,员工喊他“御家王子”,他自称“农民小戴”。

他仅仅用了5分钟时间,便让雷军当场拍板豪撒亿元投资。

很多人认为,他的成功只是“站在了最大的风口”上,却看不到,他也有着国外“车库创业”类似的经历,靠着十年的专注才演绎了从0到1的成功飞跃。

他就是湖南御家汇科技有限公司掌门人——戴跃峰。

一路走来,戴跃峰感叹,创业,需要有一颗不安分的心,在创业过程中也会面临很多诱惑和选择,他认为自己做的最正确的一个选择就是选择坚持。

名号:“膜教教主”面膜粉丝超千万

作为湖南互联网品牌的NO.1,御家汇在“80后”戴跃峰的掌舵之下,正一路叙写着神话,从2006年获得“御泥坊”面膜网售代理权起家,到2008年反购上游企业集生产、销售于一身,再到自主研发获得30多项国家专利技术,公司现已拥有御泥坊、花瑶花等4个护肤品品牌。

2015年,御家汇更是喜事不断,被雷军亿元基金相中、省内首套自动化面膜生产线正式投产、即将乔迁新办公楼……目前,全球购买过御家汇旗下产品的消费者已经超过1000万,其中自有品牌御泥坊,市场份额已经在国产面膜品牌中位居全国第一,创下每秒钟卖出26片的面膜销售纪录,戴跃峰“膜教教主”的名头也随之而来。

秘籍:专注 十年磨一剑

跻身亿万富翁的行列后,常人看到的只是他的成功。这名出身农家的“80后”给自己取的网名叫“农民小戴”,只有他自己知道,这一路走来经历了多少困难和纠结。

与国外的车库创客类似,2004年7月开始创业时,戴跃峰的创业资本只有2300元,“前5年,我们‘吃住办公一体化’,全部在居民楼里‘一条龙’解决。2008年因为现金流问题交不了房租,不得不搬到偏远的小区租房子,为了节省搬家费,十几个同事从下午一直搬到第二天一点多,最后直接倒在办公桌上睡了一个晚上。”回忆起创业时的点滴,戴跃峰说一路走来,面临了太多的困难,但自己做的最正确的选择就是坚持,用十年做一件事,“只有在一件事情上坚持反复做,才能产生复利效应。”

目标:霸主 做全球第一面膜企业

戴跃峰要做的还是一件。“我们的梦想是,通过互联网+的方式,在我们细分的行业做到世界第一,也就是全球第一的面膜企业。”他在接受采访时这样说道,最平静的语调却给人以最震撼的力量。

这样的底气源自于企业的实力,“我们今年业绩预期增速依然在90%左右。”

也正是基于此,这次,互联网大佬雷军把手伸向了面膜。在第二轮融资中,御家汇获得雷军旗下顺为基金亿元投资。更让人意外的是,很少出任投资公司职务的雷军,破天荒担任御家汇董事。

事后,雷军提到投资御家汇的原因。他曾在国内日化行业观察过多个企业,发现大多为传统企业,只有立足于湖南长沙的御家汇让他看到了年轻人的互联网思维。

■记者 杨田风



的姐月入5000,巧理财早退休

理财规划
网址: cj.voc.com.cn
热线: 0731-84329965

的士司机一直在默默服务着大众,然而长期不规律的作息状态也存在着一定的隐忧,他们要如何理财实现提前“退役”?

【理财案例】

刘女士今年35岁,是长沙一位的士女司机,月收入大约是5000元。刘女士的老公也是司机,不过在某国企上班,月收入只有3500元,两人有个上小学的女儿,在四方坪有一套80平方米左右的公寓,存款8万元。

由于长期的作息不规律,刘女士觉得自己身体条件没有以前那么好了,而女儿也渐渐到了学业压力重的时候,刘女士下定决心要在近两年内“退役”。希望理财师能够帮她献计献策。

【理财建议】

中国银行长沙市麓谷支

行大河西财富管理中心主任彭韵认为,目前刘女士夫妻俩都正值壮年,除去房贷,每月收入约有6500元的储蓄进账,银行存款8万元,从其家庭结构和投资分布来看,在两年内“退役”是有可行性的。刘女士“退役”后可在女儿学区附近从事零售业、学生托管等成本较低、门槛较低的再就业。作为家庭顶梁柱之一,建议刘女士增加自己在保险上的配置。

【理财规划】

1、防范意外是第一要务。建议通过专业的第三方理财机构配置意外险和商业保险,以此保证自己和家人在任何情况下能得到经济上的保障。

2、适当调整资产配置,增加权益类理财产品比例。可以将3万元左右留做半年的家庭开支,其余投入到理财产品或购买基金。



新华保险成立百万精英俱乐部

随着商业健康保险的税收优惠政策出台,“新国十条”利好政策逐步释放,寿险行业迎来黄金时代。为满足客户需求,一支素质过硬、服务细致的卓越团队“新华保险百万精英俱乐部”应运而生。近日,新华保险百万精英俱乐部在奥帆之都青岛成立,为转型之路再添硕果。依据

2014年业务数据,共有84名新华业务人员荣获“百万精英俱乐部创始会员”称号,在去年全年为公司创造超过8700万元的价值保费。

在战略转型过程中,新华保险一直把队伍建设、转型升级作为最核心的任务之一。围绕建立“相识、相知、相信、相依”的客户关系

人物素描

戴跃峰的下属叫他“王子”,在公司,每位员工都有个“花名”。

【在长沙创业的理由】

成本低,长沙综合生活成本是上海的五分之一左右;隔离浮躁与泡沫,人员稳定踏实;长沙处在高速发展期,付出可以获得更多回报。

目前,银行理财产品的收益率在4%-5%、货币类基金年化收益率在4%左右,这类产品的收益可以用来满足生活开支,以及后期再就业经营的现金流。另外,刘女士可用剩余资金部分投资混合型公募基金,有机会分享股市上扬带来的较高回报。

3、提前确定两年后的安排,做好日常资金的规划。假设刘女士两年后需要再就业,那么在这两年除了理财,还需要尽可能多的积累本金。同时,对每月家庭收入做好预算,比如利用中行的聚财易将两人的结余资金进行归集,设置基金定投,培养储蓄习惯,分享牛市红利。

■通讯员 许畅 记者 潘海涛



基金资讯

A股或破6000点

大盘指数的波动性上涨让不少投资者既感到兴奋,也觉得恐慌,5月26日,更是突破4900点,并继续向上发起有力冲击。一季度业绩排名前十的新华鑫利基金经理李会忠认为,点位能否突破万点还需拭目以待,但突破之前的6000点希望很大。不过,这跟上轮牛市达到的6000点,意义完全不一样。上一轮牛市,A股上市公司总市值最高约在35.54万亿元,而现在A股这个4000点,总市值突破60万亿元了,几乎是彼时6000点总市值的两倍,继续上涨的可能性还很大。

百发6年涨19倍

5月26日,深圳成指全天持续飙升,成交量更是首次突破1万亿。其中,中证百发100策略指数表现十分突出。Wind数据显示,该指数5月26日收盘点数达20014点,在不到7个月的时间里,涨幅达到131.76%,以2008年12月31日该指数1000基点开始计算,6年多以来该指数涨幅超过19倍。作为唯一跟踪百发100指数的基金产品,广发百发100指数基金近期的业绩表现也十分亮眼。截至5月26日,该基金A、E两类份额自2014年10月30日成立以来涨幅分别为114.69%、114.59%。

鹏华认购明日止

鹏华基金近期公告称,正在农行发行的鹏华医药科技股票基金提前一周结束募集,认购时间截至5月29日。踊跃的认购源于市场对鹏华基金在医疗领域的投资能力。记者了解到,去年9月份成立的鹏华医疗保健,今年以来收益超118%,在同类基金中排名靠前。Wind数据显示,截至5月26日,鹏华医药科技的拟任基金经理梁冬冬,管理的另一只医疗类主题基金——鹏华医疗保健2015年以来净值增长率超118%,为投资者获取了丰厚的投资收益。

用“银联钱包”享折扣

记者从中国银联湖南分公司了解到,5月30日至6月2日期间,中国银联将斥资3亿元,在“银联钱包”平台推出“62儿童日”促销活动。这是该公司自成立以来,投入最多的一次促销活动。届时,湖南省内3000家商户将集体上架“福利”商品,以低至6.2折的优惠进行大规模“甩卖”。

■通讯员 王惠 记者 潘海涛

苏宁线上线下全面发力,冰箱价格低至6折

继“万人空巷抢空调”后,苏宁将在6月4日至6月7日启动“全民狂欢热抢冰箱”。西门子、海尔、三星、松下、美的、LG等国内外数十家知名冰箱品牌参与狂欢,畅销单品力度低至6折。

苏宁冰洗事业部相关负责人透露,此次活动在苏宁线下1600多家门店和苏宁易购全面开启,为应对旺盛的消费需求,苏宁已经准

备好充足货源和促销资源。

6月4日-6月7日,凡购买冰箱、洗衣机、冷柜产品,送延长保修服务。微信扫码关注“苏宁云商冰洗”玩游戏,就能抽免费凉茶。还有1000元红包兑换,更有机会赢取4999元多门冰箱。即日起至6月3日预存10元得100元,满1500元直抵购物款。活动期间有286升合资多门冰箱2999元,120-150升合

资卧式冷柜899元,170-180升双门冰箱999元,200-220升三门冰箱1399元等畅销单品等你来选。

“2015年冰箱产品向多门化、科技化和智能化方向转型是大趋势。”上述负责人表示,苏宁针对需求旺盛的多门和对开门冰箱进行了规模化采购,这次有上百万台中高端的产品投入市场。

■通讯员 潘彩玉 记者 杨迪



更多创业故事,更多财富密码,扫描二维码,45个创客故事为您一一呈现。